noXxifer

global bulding solutions

Anclaje para la retencion de viguetas
de hormigon continuas a testa sobre
un elemento estructural de hormigon
prefabricado. Montaje con casquillo
roscado G10-60, varilla roscada
VR10, arandela M10, arandela
Glower M10 y tuerca M10.

Anclaje BIG-80

BIG-80

www.noxifer.com

Anclaje para biga BIG-80
Materlal ~ DX51D+2 [ | Varilla roscada long.200 mm. VR10-200
Acabado  Galvanizado SENDZIMIR Varilla roscada long.220 mm VR10-220
Carga atil 190 kg por punto de apoyo
Hormigon  >HA-35 g Casquillo rosca M10 C10-60
Tuerca M10 M10




Anclaje BIG-80 INSTRUCCIONES DE MONTAJE

o Arandela

Tuerca M10 GLOWER M10

Arandela M10

Anclaje BIG-80

:; Varilla Roscada VR10

-1

3

Casquillo roscado C10-60

1.1.- Colocacion del casquillo rosca C10-60 previamente en fabrica.

] 1.2.- Enroscar varilla rosca long.200/220 en casquillo rosca C10-60.
1.3.- Fijacion del anclaje mediante tuerca. Debe dejarse la arandela
Glower completamente plana.

Arandela Glower M10 Tuerca M10
Anclaje BIG80

Varilla roscada VR10

Casquillo roscado C10-60

2.1.- Comprobacion final y aseguramineto del apriete de la tuerca I

Para prosequir la sequencia de montaje deberan superarse con éxito todos los pasos descritos.

\4 Cami de Barbera, parc. 21 Tel. 977 890 510
n Ox I le r 43424 Sarral (Tarragona) info@noxifer.com
Espana www.noxifer.com

global building solutions



